

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2014. szeptember 23-én 18 óra 15 perctől** tartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Cifka János képviselő
Farkas Örs képviselő
Bucsi István képviselő

dr. Matota Kornél jegyző

Meghívottak:

Boka Dániel
Horváth Szilvia
Kaló Péter
Erdeiné Farkas Irén
Kenéz Enikő
Pásztorné Takács Zsuzsanna

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, megnyitja a nyilvános testületi ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Szollár László képviselő úrról nincs információja, Hajbin Tímea képviselő jelezte távolmaradását. Kéri a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincsen.

Javasolt napirend

1. Szakácpályázatok elbírálása

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

2. A 2014. évi költségvetés I. félévi beszámolója

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

3. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási

Megállapodásának módosítása

Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Nyílt Ülése – 2014. szeptember 23.

4. A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság beszámolója

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

5. Egyebek

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. Szakácsválasztások elbírálása

Juhász Csaba polgármester: három pályázat érkezett, Boka Dániel, Horváth Szilvia és Kaló Pétertől. Egyesével hallgatnánk meg Őket. Javasolja, hogy a hölgyel kezdjük. Addig a többieknek le kellene fáradni.

dr. Matota Kornél jegyző: nem kért senki zárt ülést, így nem szükséges.

Farkas Örs képviselő: és, ha ő szeretne?

dr. Matota Kornél jegyző: csak az érintett kérheti.

Juhász Csaba polgármester: a törvény változott a zárt ülésekkel kapcsolatban, ami azt jelenti, hogy alapvetően nyílt az ülés kivéve, ha az érintett kéri a zárt ülést az érintettsége esetén.

Farkas Örs képviselő: és a szavazásra kérhetünk zárt ülést?

dr. Matota Kornél jegyző: nem.

Juhász Csaba polgármester: a zárt ülésre indoklást kellene adni.

Farkas Örs képviselő: zavar valakit az érintettek közül, hogy mindenki jelen legyen a kérdések fel a bemutatkozásuknál?

Horváth Szilvia: nem gondolja, hogy bármi olyan kérdés felmerül, amit nem hallhatnak mások.

dr. Matota Kornél jegyző: az urak esetleg kérnek zárt ülést?

Boka Dániel: nem.

Kaló Péter: nem.

Juhász Csaba polgármester: kéri Horváth Szilviát, hogy egészítse ki a pályázatban leírtakat.

Horváth Szilvia: a szakács szakma mellett időközben elvégezte a dajkaképzőt is. Régi vágya, hogy gyerekekkel foglalkozzon. Ha így tud közelebb kerülni hozzájuk, akkor így. 91-óta a szakmában dolgozik, mint szakács. Eddig a maszek világban dolgozott, de most egy stabilabb munkahelyet szeretne, ezért is pályázta meg ezt a lehetőséget, ami a lakhelyéhez viszonylag közel is van.

Juhász Csaba polgármester: a szakmai tapasztalataiban szerepel, hogy Lovasberényben volt dajka, ez mennyi idő volt?

Horváth Szilvia: ez sajnos csak a gyakorlati időszak volt.

Juhász Csaba polgármester: látta esetleg az óvoda konyhát?

Horváth Szilvia: sajnos nem.

Juhász Csaba polgármester: a konyha az óvodára, az iskolára főz, és aki még a belefér a maximális adag számba. Van egy éttermünk, ahol jelenleg 76 gyereket tudunk egyszerre leültetni. Az óvodásoknak egy kis kocsin a dadus nénik beviszik az ételt.

Megmutatná a heti étrendet és szeretné tudni, hogy mit szól hozzá, van-e más ötlete, vagy változtatásra javaslata.

Sok mindenre kell tekintettel lenni, január elsejétől pedig különösen figyelni kell az ételek elkészítésére, az új étkeztetési elvek bevezetése következtében.

Farkas Örs képviselő: az esélyegyenlőség alapján most mindenki beleszólhat.

Bucsi István képviselő: az új ételeket a gyerekek kevésbé fogják megenni.

Erdeiné Farkas Irén: Martonvásáron már kipróbálták és nagy felháborodás volt.

Horváth Szilvia: ezen az étlapon már van olyan változtatás, ami az új elveknek megfelel?

Erdeiné Farkas Irén: a bulguros étel az egyetlen, de próbálnak minden héten kipróbálni valami újat. Elvileg szeptembertől kellett volna elkezdniük az új étrendet, de kitolták januárig az átállást. Nehéz lesz, mert például sót szinte egyáltalán nem is használhatnak.

Horváth Szilvia: nem lát ebben az étlapban semmi kirívó dolgot, tehát nincsen változtatási javaslata.

Juhász Csaba polgármester: menjünk tovább, Boka Dániel?

Boka Dániel: megérkezett az erkölcsi bizonyítványa először ezt szeretné átadni. Úgy gondolja, hogy mindent leírt az önéletrajzában, annyit tenne hozzá, hogy nagy előny számára, hogy helyben van ez a lehetőség. Jó, hogy kötött munkaidő van, természetesen ez nem azt jelenti, hogy nem nyitott, ha a munkaidőn túl is be kell jönni.

Juhász Csaba polgármester: igen, azért előfordul, hogy hétvégén is be kell jönni például itt volt a Hangya nap is és következő hét hétvégéjén az Idősek napja.

Kaló Péter: jelenleg is egy üzemi konyhán dolgozik az Értelmi Fogyatékosok Otthonában. Kórházban is dolgozott, diétás ételeket is főzött. Úgy gondolta, hogy itt az idő a váltásra.

Juhász Csaba polgármester: az Otthonban hány szakács van?

Kaló Péter: 4 szakács van.

Juhász Csaba polgármester: egyszerre hány szakács van?

Kaló Péter: 2-3, és 1 van, aki állandó délutános.

Juhász Csaba polgármester: hány adagot készítenek egy nap?

Kaló Péter: 340-350 adagot.

Erdeiné Farkas Irén: csak azok nagyobb adagok, mi kisebb adagokat készítünk a gyerekeknek.

Juhász Csaba polgármester: vannak olyanok, akiknek diétás ételeket kell főzni?

Kaló Péter: többen is vannak, többféle diétás ételt is kell készíteniük.

Juhász Csaba polgármester: ezeket hogy oldják meg?

Kaló Péter: fel vannak rá készülve. Be van szerevezve minden, amire szükségük lehet.

Juhász Csaba polgármester: azért érdeklődik erről, mert nálunk is felmerültek ilyen igények, csak itt különféle ételallergiás gyerekekről van szó.

Kérdése van még ezen kívül valakinek?

Erdeiné Farkas Irén: mivel januártól már nagyon szigorúan veszik az új étrend bevezetését, jó lenne pár ötlet, hogy hogyan tudnánk gusztusosabbá tenni az ételeket, mert például zöldség pástétomot kell majd tenni a szalámi helyett a szendvicsekre. Még mi sem tudjuk a megoldást, de szívesen veszünk bármilyen javaslatot. Nehéz dolog lesz az átállás. Most minden pénteken dagasztunk, de az új étrend mellett nem lesz lehetőségünk. Hétfőn általában tészta van, kedden-csütörtökön főzelék, ez a zöldség mennyiségének előírása miatt szükséges. Szerdán valamilyen sült, szelet húsos, tokányos étel, pénteken pedig a húsosabb leves valamilyen dagasztott tésztával. Nem lesz egyszerű lecserélni a kifogásolt ételeket.

Farkas Örs képviselő: januárig még van egy kis idő, addig lehet próbálkozni új ételek bevezetésével.

Erdeiné Farkas Irén: próbálkozunk folyamatosan. A bulguros étel is ilyen, volt már hal, a rizst több zöldséggel adtuk. Idő kérdése és ez a dolog kiforja magát, mert sok minden kivitelezhetetlen lesz, vagy egyáltalán nem fogják megenni. Már most is háborgás van, mi lesz majd akkor? Mi felajánlottuk azoknak a szülőknek, akiknek kifogásuk van a jelenlegi menü ellen, hogy nézze meg az alap étlapot, amit kapunk és hasonlítsa össze a mi étlapunkkal.

Juhász Csaba polgármester: kértük, hogy nyugodtan mondják el ötleteiket, javaslataikat.

Kenéz Enikő: olyan kifogás is volt, hogy, ha az egyik gyereknek két répa kerül a tányérjára, akkor a másiknak is annyi legyen.

Juhász Csaba polgármester: munkakezdsnek irtuk az október elsejét, ki milyen időponttal tudná kezdeni a munkát? Kaló Péternél közalkalmazotti jogviszony van.

Kaló Péter: így van.

Horváth Szilvia: jelenleg is dolgozik, tehát közös megegyezés alapján, attól függően, hogy a munkáltató hogy áll a dolgokhoz.

Boka Dániel: akár holnap is, mert jelenleg nincsen alkalmazásban.

Juhász Csaba polgármester: kérdése még valakinek?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: köszönjük a válaszokat. Rövidesen értesítünk mindenkit a döntéseinkről.

dr. Matota Kornél jegyző: akár már ma este tud küldeni egy e-mailt a döntésről.

A pályázók távoznak a testületi ülésről.

A képviselők megvitatják a jelentkezők pályázatait.

Juhász Csaba polgármester: kezdjük meg a szavazást. Aki egyetért Boka Dániel György szakács kinevezésével, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **1 igen, 2 nem, 2 tartózkodás szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
88/2014. (IX. 23.) számú határozata
Boka Dániel György szakács kinevezéséről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Boka Dániel György pályázót nem nevezi ki szakácsnak.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért Horváth Szilvia szakács kinevezésével, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **2 nem, 3 tartózkodás szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
89/2014. (IX. 23.) számú határozata
Horváth Szilvia szakács kinevezéséről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Horváth Szilvia pályázót nem nevezi ki szakácsnak.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért Kaló Péter szakács kinevezésével, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, 1 tartózkodás szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
90/2014. (IX. 23.) számú határozata
Kaló Péter szakács kinevezéséről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Kaló Péterrel (szül: Mezőkövesd, 1966. 04. 29. lakcím: 2462 Martonvásár, Széchenyi u. 38/a.) 2014. október 1-től határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyt létesít szakács feladatok ellátására.

Az illetmény a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény alapján, a közalkalmazotti jogviszony időtartamának hivatalos megállapítását követően történik.

Az illetmény összegét az önkormányzat 2014. évi költségvetése fedezi.

A képviselő-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 21/A. § (1) bekezdése értelmében a próbaidőt három hónapban határozza meg.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Juhász Csaba polgármester: 29-én kell leadni a kerékpárúttal kapcsolatos hiánypótlást, majd ezt követően feldolgozzák, és ezután kell döntést hoznunk. Tehát október elején lesz egy rendkívüli testületi-ülés.

Cifka János képviselő: a kerékpárút kivitelezése most hol tart?

Juhász Csaba polgármester: volt egy közbeszerzés, ebben a Tordas-Gyúró kerékpárút, a Martonvásári Vadászházig a Gesztenyés út leaszfaltozása, illetve a Martonvásár-Ercsi-Gyúró-Etyek földutaknak a kátyúzása volt benne. Ehhez jöttek ajánlatok 138 milliótól, 227 millióig. Összesen 7 ajánlat érkezett.

Bucsi István képviselő: nagyon nagyok a különbségek.

Cifka János képviselő: nem az volt a szerződésben, hogy december a kivitelezési határidő?

Juhász Csaba polgármester: de igen, csak csúszott a dolog, mert a nagy cégeknek mindig volt olyan kérdésük, amire választ kellett adnunk. Kilencven nap a kivitelezés, de nem számít bele, ha az időjárás nem engedi a munkálatokat.

Cifka János képviselő: a patakpart építése a téli időszakban biztos, hogy nem fog menni.

Juhász Csaba polgármester: természetesen esős, havas időben nem tudnak dolgozni. Most kimentek a hiánypótlások, remélhetőleg a nyertessel október közepén lehet szerződést kötni.

2. A 2014. évi költségvetés I. félévi beszámolója

Juhász Csaba polgármester: az anyag kiküldésre került. A Pénzügyi Bizottság elnök asszonyának is el lett küldve. Neki voltak kérdései, ezeket a pénzügyi előadó megválaszolta. Azokra a területekre kérdezett rá, ahol a százalékos teljesítés jelentősen eltér az 50%-tól, túlságosan alacsony vagy túlságosan magas. Azok a pályázati pénzek befolyásolták a százalékot, amelyek nem kerültek még elszámolásra, illetve nem kerültek bele ebbe a félévbe.

Kérdés ezzel kapcsolatban?

Cifka János képviselő: a kiadásoknál a segélyekre vonatkozó összeg most 13%-nál kevesebb, most nincs rá igény?

Pásztorné Takács Zsuzsanna: nem lett még lekönyvelve az óvodánál a kedvezményes étkeztetés, tehát ez még nincsen benne.

Juhász Csaba polgármester: a költségvetésbe be van írva, csak lekönyvelve nem lett még.

Bucsi István képviselő: több segély lett kiadva, mint tavaly.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
91/2014. (IX. 23.) számú határozata
a 2014. évi költségvetés I. félévi beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi költségvetés I. félévi beszámolóját elfogadja.

3. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

dr. Matota Kornél jegyző: megváltozott a hulladékgazdálkodási törvény, illetve a Kormányhivatal javaslatokat, észrevételeket tett a társulási megállapodás vonatkozásában. Ezeknek a jogszabályi változásoknak, illetve az észrevételeknek az átvezetése történt meg.

Juhász Csaba polgármester: ezzel kapcsolatban kérdés? Ha nincsen, aki elfogadja a módosításokat, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
92/2014. (IX. 23.) számú határozata
a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
Társulási Megállapodásának módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a Társulási Tanács 16/2014.(VI.30.) számú határozatában elfogadásra javasolt Társulási Megállapodás Módosítását a mellékelt tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4. A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság beszámolója

Juhász Csaba polgármester: a beszámoló kiküldésre került. Kérdés hozzászólás:

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
93/2014. (IX. 23.) számú határozata**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Nyílt Ülése – 2014. szeptember 23.

a Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatójáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2013. évben végrehajtott feladatairól készült tájékoztatóját elfogadja.

5. Egyebek

Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozás

Juhász Csaba polgármester: mint minden évben most is döntenünk kell arról, hogy kívánunk-e csatlakozni a Bursa Hungarica pályázathoz. Kérdés ezzel kapcsolatban?

Farkas Örs képviselő: az összeget most határozzuk meg?

dr. Matota Kornél jegyző: nem, majd amikor a pályázatok beérkeznek.

Farkas Örs képviselő: szeretné jelezni, hogy tudomására jutott, hogy a kifizetések csúsznak, nem az önkormányzat hibájából, hanem az egyetem ül egy kicsit a pénzekben.

dr. Matota Kornél jegyző: ha ezt jelzik nekünk, akkor továbbjelzési lehetőségünk van.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért, hogy csatlakozzunk, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 94/2014. (IX. 23.) számú határozata a Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozásról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014/2015. évi fordulójához.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. október 1.

Juhász Csaba polgármester: kiküldésre került egy vázrajz, mely az Evangélikus Egyházzal történő területcseréjével kapcsolatos. A mi területünk szántó volt, úgy gondoltuk, hogy ezt szétosztjuk az iskola telkére, az óvoda telkére meg különböző lenti területekre. Ezt beadtuk a Földhivatalnak és ez jogerős lett. A magasfeszültségű hálózatot, ami Gyúró fele van,

lecserélik földkábelle. Ígéretük szerint október 15-ig ezt kivitelezik. A földkábel miatt rá volt jegyezve szolgálmi jog az eredeti nagy telekre. Ezt a rajzot be kellett küldeni, hogy a szétosztott telkekre is rá legyen mindez jegyezve. Most nyílik lehetőség a telekcserre elindítására. Erről mégse döntsünk most, várjuk meg a KLIK hozzájárulását, majd utána beszélünk az Evangélikus Egyházzal és csak ezt követően döntsön a testület újra a telekcseréről az új hrsz-ok ismeretében.

Bucsi István képviselő: mennyibe kerül a falunak a földkábelezés?

Juhász Csaba polgármester: nem kerül semmibe. Egyebekben van-e valakinek még kérdése, tájékoztatása?

Bucsi István képviselő: szombat éjszaka és vasárnap a Sport utcából nagyon nagy zaj hallatszik. Még szeretné megjegyezni, hogy a Sport utca - Hangya sor kereszteződésénél a kanyarban murva van az úton.

Juhász Csaba polgármester: már intézkedtünk ezzel kapcsolatban, de nagyobb helyreállításra lenne ott szükség.

Farkas Örs képviselő: a Sportegyesület költségvetéséből kiderül, hogy a jelenlegi felállás szerint a pénzüik nem lesz elég a félévben az Egyesület kiadásaira. A TAO-s pályázatok végrehajtása miatt is szükségük lesz az önkormányzat segítségére.

Juhász Csaba polgármester: ez kölcsön lenne?

Farkas Örs képviselő: igen, de összeget nem tud mondani, csak jelezni szeretne volna.

A képviselőseget ugyan a következő ciklusban nem vállalja, de szeretné kérni, hogy a költségvetés elkészítése előtt a Sportegyesülettel egyeztessen a testület.

Juhász Csaba polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás?

Nincs hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 19 óra 25 perckor bezárja a nyílt ülést.

Kmf.



